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Порядок денний:   

1. Про вибір підручників та посібників для учнів 2 класу. 

 

СЛУХАЛИ:  

Мацак Євгенію, директора ліцею, яка повідомила, що згідно з листом Міністерства освіти 

і науки від 04.01.2024 № 1/139-24 «Про забезпечення виконання наказу МОН від 02 жовтня 

2023 № 1184 (зі змінами)» педагогічні працівники закладу здійснили вибір підручників та 

посібників для 2 класу, що можуть видаватися за кошти державного бюджету.  

ВИСТУПИЛИ: 

Юношева Наталія, вчитель початкових класів, яка повідомила, що із запропонованого 

переліку посібників «Українська мова та читання» вчителі початкових класів надають 

перевагу навчальному посібнику авторів Вашуленко М.С., Вашуленко О.В., Дубовик С.Г.  

видавництва «Освіта». Посібник складається із шести частин та повноцінно реалізовує 

завдання мовно-літературної освітньої галузі Типової Освітньої програми для 2 класу та 

об’єднує функції підручника та робочого зошита в одному виданні. Наталія Валеріївна 

зазначила, що даний посібник залучатиме учнів у процес навчання мови і читання за 

допомогою цікавого, доступного, системного викладу матеріалу. Посібник сучасний, 

художньо естетично забарвлений, насичений змістовним матеріалом, різнорівневими 

мовними завданнями, різними видами мовленнєвої діяльності. Містить словесні орієнтири, 

різні форми навчання, рубрики для дослідження, мовні ігри, роботу з медіа, уроки розвитку 

мовлення   Тексти для читання сучасні, доступні та емоційно привабливі. До текстів 

підібрано комунікативні завдання для аналізу та розуміння прочитаного. У посібнику 

подано аудіозаписи творів для прослуховування. Містить рубрики «Читаю із 

задоволенням», «Вчуся правильно читати», «Дізнаюся значення слів», «Пізнаю літературні 

секрети», «Шукаю інформацію». В кінці розділів міститься узагальнюючий матеріал 

рубрики «Що я знаю. Що я вмію». 

Альтернативними, на думку педагогів, можуть бути посібники: Захарійчук М.Д., 

Іванчук М.Т.; Наумчук В.І., Наумчук М.М.; Цепова І.В., Тимченко Л.І., Коченгіна М.В.; 

Остапенко Г.С.; Іщенко О.Л., Іщенко А.Ю., Логачевська С.П.  

Також вона проінформувала, що з математики педагоги запропонували обрати 

навчальний посібник «Математика»  Наталії Листопад видавництва «Ранок». Посібник 

складається із трьох частин та побудований за класичними традиціями, які перевірені 

багаторічною практикою навчання математики. Вона зазначила, що зміст поданий 

поурочно, пропонований матеріал містить різнорівневі завдання та змістовне наповнення 

навчального матеріалу. Посібник пропонує різні варіанти розв’язання одного і того ж 

завдання та знайомить з різними способами запису умови задач, що дає дітям можливість 

вибору.  У даному посібнику домінують три основні напрямки у навчанні математики 

молодших школярів, а саме: формування обчислювальних умінь і навичок, прийомів усного 

рахунку, вміння розв’язувати текстові задачі, умінь оперувати величинами; розвиток 



2 
 

інтелектуальних здібностей (уваги, уяви, пам’яті), логічного та критичного мислення; 

формування вміння застосовувати набуті знання в життєвих ситуаціях.  У кожному уроці 

передбачено місце для запису дати,  додаткових завдань та каліграфічної хвилинки. Також 

посібник містить підсумкові роботи до кожної теми. 

Альтернативними педагоги обрали підручники таких авторів: Істер О.С.;  Заїка А.М., 

Тарнавська С.С.;  Будна Н.О., Беденко М.В.; Гісь О.М., Філяк І.В.; Бевз В.Г., Васильєва Д.В.  

Також педагог повідомила, що при виборі підручника з інтегрованого курсу «Я 

досліджую світ» вчителі надали перевагу підручнику Гільберг Т.Г., Тарнавська С.С., Павич 

Н.М. видавництва «Генеза». Підручник має сучасний дизайн, інтегрований, цікавий і 

корисний матеріал, відповідає віковим особливостям дітей,  складається із двох частин та 

побудований на основі діяльнісного підходу, містить різні види діяльності та різнорівневі 

завдання. Перевага підручника полягає у реалізації зв’язку навчання з життям і практикою. 

Має покликання на медіаконтент. До кожного уроку вибудована система завдань 

відповідно до етапів уроку. Містить рубрики «Словничок», «Висновок», «Цікаво знати». 

Побудований на краєзнавчому, проблемному, дослідницькому принципах навчання. Також 

Наталія Валеріївна звернула увагу на те, що підручник має оновлення у частині цивільного 

захисту, культури та історії, загострені питання щодо безпеки життєдіяльності саме під час 

воєнної небезпеки, навичок взаємодопомоги у кризових ситуаціях. Велика увага 

приділяється проєктній діяльності, вмінню взаємодіяти між собою, вчить спостерігати, 

класифікувати, проводити прості безпечні досліди, містить уроки-екскурсії. 

Альтернативними вчителі обрали підручники таких авторів: Жаркова І.І., Мечник 

Н.А., Роговського Л.І.; Ломаковського Г.В.,Єресько Т.П.;  Іщенко О.Л., Іщенко А.Ю., Кліщ 

О.М., Козак Л.З., ч. 1 Бібік Н.М., Бондарчук Г.П., ч. 2 Корнієнко М.М., Крамаровська С.М., 

Зареська І.Т.   

Наостанок Юношева Н.В. повідомила, що для вивчення інтегрованого курсу  

мистецтва вчителі початкових класів обрали підручник  «Мистецтво»  авторів: Масол 

Л.М., Гайдамако О.В., Коротило О.М. видавництва «Генеза»». Підручник містить 

розгорткову систему подачі навчального матеріалу відповідно до домінантних видів 

мистецтва: музичного та образотворчого, яскравий ілюстрований матеріал для сприймання 

та обговорення творів мистецтва, розвитку художньо-образного й критичного мислення, 

цікаві мотивувальні практичні завдання (зокрема у декількох варіантах) для розвитку 

творчості, ініціативності, багате змістове наповнення, яскравий ілюстрований матеріал для 

сприймання та обговорення творів мистецтва та розвитку художньо-образного й 

критичного мислення. Підручник має розгорткову систему подачі навчального матеріалу 

відповідно до домінантних видів мистецтва: музичного та образотворчого, чітко 

структуровані елементи навчального матеріалу, містить медіа матеріали до усіх музичних 

та візуальних творів мистецтва, в кінці тем наявна рубрика «Сторінки-повторинки» з 

практичними завданнями, щодо різних видів мистецтв, пісенник та фонограми. 

Альтернативними вчителі обрали підручники таких авторів: Кізілова Г.О., Шулько 

О.А.; Калініченко О.В.; Аристова Л.С., Чєн Н.В., Рубля Т.Є., Щеглова Т.Л., Мед І.Л, Лобова 

О.В. 

Нестеренко Юлія, учитель англійської мови, яка зауважила, що вчителі англійської 

мови, розглянувши презентації підручників для НУШ 2 класу, дійшли висновку, що 

найкращим з них є підручник «Англійська мова Smart Junior 2 клас » автора Мітчелл Г.К.. 

Юлія Григорівна зазначає, що рішення педагогів ґрунтується на тому, що цей підручник 

містить цікаві та зрозумілі завдання, які сприяють розвитку мислення та логіки у дітей. Він 

допомагає вчителю активно використовувати інтерактивні методи навчання, такі як вправи 

з розвитку мовлення, гри та завдання, які стимулюють творчий підхід до вивчення 

матеріалу. Підручник має послідовну структуру, що допомагає дітям систематизувати свої 

знання та крок за кроком розвивати навички в різних предметах. Зображення та ілюстрації 

у підручнику привертають увагу дітей і допомагають їм краще засвоювати матеріал.“Smart 

Junior” спрямований не лише на передачу знань, а й на розвиток різних аспектів особистості 
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учня: мовлення, мислення, творчості. Матеріал підручника розроблено з урахуванням 

психологічних та педагогічних особливостей дітей даного вікового періоду. 

Педагоги також склали рейтинг альтернативних підручників авторів: Гурська О.А.; 

Губарєва С. С, Павліченко О.М., Залюбовська Л.В.; Герберт Пухта, Пітер Льюіс-Джонс; 

Будна Т.Б.; Карпюк О. Д. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Заступнику директора з навчально-виховної роботи  Веретенніковій О.М. зробити 

замовлення проєктів підручників та посібників за фрагментами електронних версій їх 

оригінал-макетів для 2 класу з кожної назви підручника  у порядку пріоритету авторів: 

«Англійська мова Smart Junior» автора Мітчелл Г.К.,  альтернативні підручники  

авторів Гурська О.А.; Губарєва С. С, Павліченко О.М., Залюбовська Л.В.; Герберт Пухта, 

Пітер Льюіс-Джонс; Будна Т.Б.; Карпюк О. Д. 

 «Українська мова та читання» посібник автора Вашуленко М.С., Вашуленко О.В., 

Дубовик С.Г. (у 6-ти частинах), альтернативні посібники авторів Захарійчук М.Д., 

ІванчукМ.Т.; Наумчук В.І., Наумчук М.М.; Цепова І.В., Тимченко Л.І., Коченгіна М.В.; 

Остапенко Г.С.; Іщенко О.Л., Іщенко А.Ю., Логачевська С.П.  

 «Математика» основний посібник автора Листопад Н. П., альтернативні посібники 

авторів  Істер О.С.;  Заїка А.М., Тарнавська С.С.;  Будна Н.О., Беденко М.В.; Гісь О.М., 

Філяк І.В.; Бевз В.Г., Васильєва Д.В.  

 «Я досліджую світ» основний підручник авторів Гільберг Т.Г., Тарнавська С.С., 

Павич Н.М., альтернативні підручники авторів Жаркова І.І., Мечник Н.А., Роговського Л.І.; 

Ломаковського Г.В.,Єресько Т.П.;  Іщенко О.Л., Іщенко А.Ю., Кліщ О.М., Козак Л.З., ч. 1 

Бібік Н.М., Бондарчук Г.П., ч. 2 Корнієнко М.М., Крамаровська С.М., Зареська І.Т.   

 «Мистецтво»  основний підручник автора Масол Л.М., Гайдамака О.В., Колотило 

О.М., альтернативні підручники авторів Кізілова Г.О., Шулько О.А.; Калініченко О.В.; 

Аристова Л.С., Чєн Н.В., Рубля Т.Є., Щеглова Т.Л., Мед І.Л, Лобова О.В. 

 

Директор                                                                                 Євгенія МАЦАК 

Учителі:                        Наталія ЮНОШЕВА 

                                      Юлія НЕСТЕРЕНКО 


